
 
 

Відвідування студентами ВНЗ «Київський університет ринкових відносин» та Коледжу ВНЗ 

«Київський університет ринкових відносин» у супроводі завідувачки кафедри права Надії Загрішевої 

Конституційного Суду України стало надзвичайно змістовною та важливою подією, що справила 

глибоке враження на всіх учасників. Візит дав змогу ближче познайомитися з діяльністю ключової 

інституції, яка стоїть на сторожі Основного Закону держави, а також відчути дух місця, де ухвалюються 

рішення, що впливають на розвиток правової системи країни. Ми щиро вдячні пані Тетяні Супрович, 

пані Наталії Співак і пані Наталії Маєвській за чудово організовану та проведену екскурсію, за 

професійну подачу інформації, теплу атмосферу та цікаві відповіді на запитання студентів. Їхня робота 

створила справжній освітній простір, у якому студенти змогли відчути важливість конституційного 

правосуддя в реальному житті. Окрему подяку висловлюємо пану Івану Чагуру, який зафіксував цю 

знаменну подію у світлинах, що стали гарним свідченням нашої участі в цьому пізнавальному заході. 

Під час екскурсії ми ознайомилися з історією становлення Конституційного Суду України, його 

структурою, порядком роботи та повноваженнями. Особливе враження справила музейна експозиція, 

розташована у приміщенні Суду. Вона сформована з подарунків конституційних і верховних судів 

інших держав, що символізує повагу до українського конституціоналізму на міжнародному рівні та 

підкреслює зв’язок Суду з глобальною спільнотою правників. Ця частина екскурсії дозволила 

студентам побачити, що Конституційний Суд України є не лише органом правосуддя, а й культурним 

центром, який зберігає пам’ять про історію становлення державності та міжнародні партнерські зв’язки. 

Особливо цінним було те, що під час екскурсії працівники Суду розповіли про сутність і роль 

Конституційного Суду в системі державної влади. Для студентів-правників така зустріч має особливу 

цінність, адже вони мали змогу побачити, як на практиці реалізуються принципи верховенства права, 

поділу влади, незалежності судової гілки та захисту прав людини. Під час спілкування із працівниками 

Суду з’ясувалося, як формуються справи, хто має право звертатися до Суду, яким є порядок розгляду 

подань і як ухвалюються рішення. Це дало можливість студентам глибше зрозуміти реальне 

функціонування правової системи та усвідомити, що Конституція України — не лише текст, а жива 

норма, яка визначає щоденне життя суспільства. 

Візит до Суду став також чудовим прикладом того, як навчальний процес може поєднувати 

теорію та практику. Для багатьох студентів це був перший досвід перебування у стінах такої високої 

державної інституції, і він справив потужний мотиваційний ефект. Побачивши роботу Суду зсередини, 

молодь краще усвідомила важливість своєї майбутньої професії, відповідальність юриста перед 



суспільством і державою. Спілкування з фахівцями дало можливість зрозуміти, що шлях до правової 

держави починається саме з усвідомлення кожним громадянином значення Конституції. 

Підсумовуючи, можна сказати, що екскурсія до Конституційного Суду України стала вагомим 

кроком у професійному та громадянському становленні студентів. Вона показала, що держава — це не 

абстрактне поняття, а жива система, в якій важливу роль відіграє кожен орган і кожна людина. 

Конституційний Суд — це серце правової системи, яке забезпечує баланс між гілками влади та захищає 

права кожного громадянина. 


